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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Ata da 3ª Reunião da Comissão Eleitoral Regional — CER do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária  do Estado de São Paulo — CRMV-SP,  realizada aos  dezessete dias  do mês de 
janeiro do ano de dois  mil  e  vinte e  quatro,  na sede do Conselho Regional  de Medicina 
Veterinária  do  Estado  de  São  Paulo,  situada  na  Rua  Apeninos,  nº  1088  —  Paraíso,  São 
Paulo/SP. Presentes os membros efetivos da Comissão Eleitoral  Regional:  méd. vet.  Cláudio 
Regis Depes, CRMV-SP nº 4010, Presidente; méd. vet. Otávio Diniz, CRMV-SP nº 3612, Vice-
Presidente; e méd. vet. Claudia Sophia Leschonski, CRMV-SP nº 5953; e os membros suplentes 
méd. vet. Antonio Queiroz de Almeida Sampaio, CRMV-SP nº 2317, méd. vet. Adriana Maria 
Lopes  Vieira,  CRMV-SP  nº  6086,  e  zoot.  Luiz  Marques  da  Silva  Ayroza,  CRMV-SP  nº  986/Z. 
Passando a  ordem do dia:  1.  Foi  apresentada  a  publicação no  Diário  Oficial  da  União  das 
decisões de deferimento e indeferimento das chapas que solicitaram registro de candidatura na 
Eleição do CRMV-SP para o Triênio 2024-2027. 2. Ante ao envio da notificação de deferimento, 
deferimento parcial ou indeferimento das chapas que se registraram neste pleito eleitoral, foi 
discutida a resposta a ser encaminhada para os candidatos que encaminharam dúvidas por e-
mail  à  CER  e  aos  demais  questionamentos.  3. Participou  da  reunião  o  Assessor  Jurídico  e 
Administrativo,  Dr.  Bruno  Fassoni  Alves  de  Oliveira,  para  colaborar  esclarecendo  dúvidas  a 
respeito da Resolução CFMV nº 1298/2019, que normatiza o processo eleitoral. 4. Participou da 
reunião  a  Assistente  Administrativa  Laura  Louise  Nunes  dos  Santos,  para  prestar  suporte 
administrativo. 5. Foi discutida a necessidade de reunião, na próxima semana, para alinhamento 
de  questões  relativas  ao  processo  eleitoral,  em data  que  será  definida  após  o  término do 
período recursal, e diante da existência de recurso ao indeferimento de candidatos e chapas. 6. 
Às  12h,  a  méd.  vet.  Adriana  Maria  Lopes  Vieira  precisou  se  ausentar  da  reunião.  7. Foi 
apresentada a sugestão de carta senha para aprovação da Comissão,  que foi  aprovada por 
unanimidade após a  alteração do termo “senha” para “senha temporária”,  e  a  inclusão de 
destaque  em  negrito  nas  principais  informações  pertinentes  relativas  à  Eleição.  8. Foram 
iniciados os trabalhos de formulação das orientações para as campanhas das chapas deferidas 
para concorrerem ao pleito  eleitoral.  9.  Nos termos da Resolução CFMV nº 1298/2019,  foi 
elaborado o relatório do trabalho realizado pela CER no período de 15 a 17 de janeiro de 2024,  
para apresentação ao Plenário do CRMV-SP. 10. Foi apresentado, às 16h35 do dia 17 de janeiro 
de 2024, pela méd. vet. Daniela Pontes Chiebao e pelo méd. vet. Martin Jacques Cavaliero, 
respectivamente, candidatos a Presidente e Conselheiro Efetivo da Chapa Renovação, um novo 
Requerimento de Registro de Candidatura, com a nova composição da chapa Renovação. Eu, 
Cláudio Regis Depes, Presidente da Comissão Eleitoral Regional, lavrei a presente ata que, após 
lida e aprovada, será por todos assinada.
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